



## Erősen előrehaladt a szentes—szolnoki vasútvonal építése

Befejezéshez közeledik a kunszentmártoni híd kicserélése

A szentes—szolnoki vasútvonalon továbbra is folyamatban van az a munka, melynek az a célja, hogy a pályát másodosztályú fővonalá építsék át. Összesen 24 kilométernél nagyobb szakaszon kicserélték a síneket. Ugyanezen a hosszúságon megerősítették a töltéseket is. Különösen fontos volt a gyalui töltés-erősítés. Zsilipeket kellett beszerelni a töltésbe. E munkák biztosították a pályát a legnagyobb árvízveszély ellen és nem fog többé előfordulni, ami már nem egyszer megesett, hogy a vonat kerekei napokon át vízben jártak áradás alkalmával.

A pálya átépítése szükségessé tette a kunszentmártoni vasúti hídnak a megerősítését, illetve kicserélését is. A híd kicserélése már régebbi idő óta folyamatban van, pillérenként történik a cse-

re. A múlt héten a Körös jobb partján az ártéri szakasz két új hidpillért kapott. Bámulatos gyorsasággal végezték el a nehéz munkát, anélkül, hogy fennakadás támadt volna a forgalomban. Hévérek segítségével a régi hidrészt 25 perc alatt kitolták a helyéről, az újat pedig 30 perc alatt elhelyezték.

Megtartották az új hidrészek próbatelherelését is. Egy mozdony és egy megterhelt tehernyergő ment át a hídon először lassan, azután gyorsan. Az 52 tonna súlyt nagyszerűen állta a híd.

Még két ártéri szakasz átalakítása van hátra, azután teljesen üzembiztos és erős híd vezet Kunszentmártonnál a Körösön át. Közben a síncserét is befejezik és attól kezdve új lehetőségek nyílnak a szentesi vasúti forgalom számára.

### Autó-, traktor- és gőzgéptulajdonosok figyelmébe!

Kartelonkivül áron árusítom a nemes AMERIKAI PENNSZILVÁNIAI olajokat, zsirokat és mindennemű ásvány olajokat.

**PYIRI GÁBOR KÁROLY**

olaj- és gépkereskedelmi vállalat  
SZENTES. Telefon: 21.

## A sztrájkokban nem vezetett eredményre a hatósági közvetítés

Kilátás van azonban közvetlen tárgyalásokon való megegyezésre

A szentesi szobafestősegédek sztrájkja már hosszúra elnyúl. A sztrájkoló munkások és a munkaadók között dr. Lakos István helyettes polgármester próbált békés megegyezést létrehozni. A hatósági közvetítésen enyhültek ugyan az ellentétek, de végleges megegyezés nem jött létre.

A hatósági tárgyaláson is kitartottak a sztrájkolók eredeti követeléseik mellett és ragaszkodtak a 32—36 filléres órabérekhez, melyeket a kőműveseknek is sikerült nemrégiben kivívniuk. A mesterek bizonyos mértékű engedelményre hajlandók voltak és végül is elmentek a 24—34 filléres órabérekig. Ezt az ajánlatot a munkások nem fogadták el, főként azért, mert az alacsonyabb

kategóriák munkabérét kevésnek találták.

Mint hogy nem látszott kilátás arra, hogy a hatóság előtt megegyezés jöhetne létre, a további hatósági közvetítés abba is maradt.

Ujabbán azonban arról értesültünk, hogy a munkaadók és a munkások között közvetlen tárgyalások indultak meg és tegnap délután az volt a helyzet, hogy órákon belül létre is jön a teljes megegyezés. Nem lehetetlen, hogy ma már meg is indul a munka a szobafestőiparban. Kívánatos is, hogy a sztrájk ne húzódjék tovább és méltányos alapon össze lehessen egyeztetni a szembenálló felek érdekeit.

## A vármegye különleges intézkedéseket tesz a pusztaszeri történelmi emlékek érdekében

Megbeszélés volt az allspánnál

A legutóbbi kisgyűlés behatóan foglalkozott a pusztaszeri honfoglalási történelmi emlékek méltó megőrzésével és ápolásával. Dr. Csörgő Károly alispán erre vonatkozóan részletes javaslatot terjesztett elő, melyet egyhangulag elfogadtak. A határozat szerint a vármegye erkölcsi kötelességének érzi, hogy ápolja a történelmi emlékeket, gondoskodik azok méltó megőrzéséről és minden rendelkezésre álló eszközzel lehetővé tegye, hogy ezek az emlékek a hazafias érdekek fókuszát is szolgálhassák.

A kisgyűléstől nyert felhatalmazás alapján az alispán már hozzákezdett a határozat gyakorlati végrehajtásához. Hétfőre értekezletre hívta össze az érdekelteket, a Pallavicini-uradalmat, továbbá a szegedi Pusztaszeri Egyesületet, hogy megbeszélhessék a tennivalókat. Az értekezleten a szegedi

egyesület nem jelent meg. Az értekezlet sajnálattal vette tudomásul, hogy a szegedi egyesület nem kíván bekapcsolódni a magasabb célokat szolgáló munkába.

Behatóan megtárgyalták az értekezleten, hogy mit kell tenni, hogy a pusztaszeri emlékek külső képe is méltó legyen a honfoglalók nagyságához, továbbá mik a teendők, hogy a két pusztaszeri emlékmű valóságos nemzeti zarándokhellyé válhasson és mint ilyen, idegentorgalmat teremtsen. Rendezni fogják az emlékművek környékét és igyekeznek minél előbb megfelelő utakkal összekötni a főútvonalról távolabb eső emlékműveket az országgal.

Az értekezleten kialakult vélemények figyelembe vételével a vármegye most már rövidesen végre is hajtja a terveket.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Julius 22-én szerdán este 8, Csütörtökön 6 és fél 9 órakor

Csodálatos technika!

A tantasztkus filmek koronája!

Hajmeresztő izgalmak!

## Az emberfarkas

10 felvonás. — Mesteri rendezés.  
II. A londoni színház tündöklő életének bemutatása:

## Ez a leány mindent tud

Főszereplő: JESSIE MUTHES

## A szentesi idegentorgalom és a benzín

Vasárnap nehézkesen lehet Szentesen benzínhez jutni

Mostanában a városon keresztül haladó idegenek részéről panaszok hangzottak el, hogy vasárnap vagy egyáltalán nem, vagy csak igen körülményesen lehet benzint kapni. Ezek a panaszok a hatóságokat is foglalkoztatják. Idegentorgalmi szempontból nem közömbös az, hogy az áthaladó idegen autósok mi a véleményük Szentesről. Ha elterjedt köztük a hír, hogy Szentesen vasárnap nem adnak benzint, el fogják kerülni Szenteset, pedig az áthaladó idegen autósok közvetlenségét fizetnek nálunk, legnagyobb részük megáll, pénzt költ el a városban étkezésre, apróságokra és benzínre, olajra. Ezenkívül jó idegentorgalmi propaganda, ha minél több idegen látja a város szépségét, rendezettségét.

A hatóságok keresik annak útját-módját, hogyan lehetne kiküszöbölni azokat a panaszokat, melyek a vasárnapi benzinszolgáltatás körül adódtak. A benzinkuttulajdonosok azt mondják, hogy nem fizetődik ki egész vasárnapon át megbízott tartani a benzinkutaknál.

A hatóság körében felmerült az a gondolat, hogy a város háza udvarán kellenek elhelyezni egy benzinkutat és ezt a tüzoltók kezelhetnék. Ennek a megoldásnak az elbírálásánál azonban figyelembe kell venni, hogy a benzínárúsítás mégis csak kereskedelmi tevékenység, már pedig a városnak nem az a hivatása, hogy kereskedelmi tevékenységet folytasson a legalis, adófizető kereskedők rovására.

Többet érne, ha a kuttulajdonosok között megállapodás tudna létrejönni a vasárnapi inspekcióra és a vámházaknál megfelelően feltüntetnék, hogy azon a vasárnapon melyik kuttát tartanak ügyeleti szolgálatot.

## VARADI LAJOS

temetkezési vállalata

(Kispiac-tér)

rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert  
tölgyfakoporsó, selyem szemfedővel 150 P-től, gyári lakkozott fakoporsó selyem szemfedővel 60 P-től,  
papírral bevont fakoporsó szemfedővel 35 P.  
Sirkövek gyári áron!

Lakását olcsón széppé akarja festetni, forduljon bizalommal Dancsó József festőhöz, Borza ucca 20 szám, volt Orosz munkavezetője.

3381-31

## Törvényszék egy szomszédhárral

Az alaptalan gyanúsítgatás elváltó kárát

Ezelőtt hónapok óta jelentős érdeklődés a szentesi hivatalba Szabó István ucca 13 szám lakásán. A feljelentés nemcsak a szentesi és Pintér Gáspár befolyásos nyomozást foglalkoztatja, hanem a szentesi bíróság és Pintér Gáspár befolyásos nyomozást foglalkoztatja. A ház körüli ellenőrzés volt, kiderült, hogy alaptalan gyanúsítgatás bosszu müve.

Mikor a börtönbe kerültek a kutatás, meggyanúsított Szabó István kezdett és szidta azt a Szidalmi közben az a ház felé mutogatott szidás az ellenőrzés úgy veték ca 11-es számú házban Nagy Erzsébetet illetik a ellenőrzés nagyon érdeklődés, mert nem kimélve a radtságot, azonnal átment a házba és közölték Erzsébettel a sértő kifejezések női becsületét is sértették sem kellett Keresztényeknek: durva becsületét másnap feljelentést tett.

Az ügy a járásbíró a tanúkihallgatás után pühtörték a durva becsületű pengő pénzbüntetésre ítélték.

Felelősség folytán az ügy a szegedi törvényszék jóváhagyta ugyan a ítéletet, de a büntetés végrehajtására felfüggesztették. Ha a cipészmeister háro nem kerül vádlottként a kor eltelejtődik az egész szék a felelősségi felelősségek indokolásában az a, hogy különösen méltó körülményként kellett az alaptalan gyanúsítgatás, hogy Szabó István Nagy Erzsébet alaptalan a jövedéki kihágással a kiindulópontja a durva nek.

Az ítélet jogerős.

## SPO

Országos bajnokság Kaliska és V.

A Magyar Birkózók Szövetsége a közelmúltban rendezték meg az országos bajnokságot, amelyen két szentesi is indult.

Az erős konkurenciában egyes súlycsoport első helyezettje 17 tagú keret küzdött, és a helyesülőkben megkezdett a szentesiek kitartása és sportszerű magatartása Kaliska Pál, a helyesülők között szerzett bajnokságot.

A két szentesi fuvaros sportkedvelő közönség SzMTK fénykorából. Amikor a munkásklub tette a szentesi sportéletet, a masan érdekes vasárnapi áldozatra kész közönségük a legértékesebb támogatására. Egyikük most elő, mint az országos multjának visszavágára.

## Kilátás van a hőség kisebb csökkenésére

De biztosan nem lehet számítani rá

Ha a hőmérőt nézzük, valamelyes mértékben enyhült a hőhullám nagy ereje. Vasárnaphoz képest már öt fokot esett a hőmérséklet, de még mindig túl magas és teljesen tikkasztóvá, fülledtté teszi a levegőt.

Az utolsó huszonnégy órában többször volt kilátás zivatarra, sőt viharra. Hétfőn estefelé nagy borulás jött Derekegyháza felől, de elvonult Csongrád irányában, anélkül, hogy Szentest érintette volna. Később az egész délkeleti látóhatárt sűrű villámlások tették világossá. Később tudódott ki, hogy ebben az időben Békésmegyében, különösen Gyulán volt hatalmas vihar. Szélviharral kezdődött, jégesővel folytatódott. Az orkán házak tetőjét szedte le és fákat csavart ki. A jégeső a gyümölcsstermésben okozott nagy károkat.

A késő éjjeli órákban lassu borulás terjeszkedett Szentes fölé és két óra után kevés esőt is kaptunk. Reggelre

már nyoma sem volt az esőnek, bár a borulás még tartott és legalább pár órán át nem engedte érvényesülni a napsütés erejét. A délelőtti folyamán behozta a nap a mulasztást...

Magyarország más részein már kedvezőbb az időjárási helyzet. A Dunántúlról hűvösebb időt jelentenek, a keleti részekben zivataros esők voltak.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint Nyugateurópában és, már az Alpok környékén is tovább tart a borult, esős, zivataros idő. Ennek megfelelően a hőmérséklet is elég alacsony. Egyelőre azonban az óceán déli részéből származó páradús levegőtömegek foglalnak helyet Középeurópa legnagyobb részén és így a levegő fülledt.

Remélni lehet, hogy a nyugateurópai zivataros jelleg Magyarországra is erősebben kiterjeszkedik és valamelyest enyhülni fog a hőség, főként a nyugati megyékben, de már keleten is.

## Mesztényi Károly tragédiája

Átvették és rendben találták városházi iratait

Mesztényi Károly számvevő már örök álmát alusza a Kálvária temetőben, de megrázó tragédiája és szomorú elmulása még mindig foglalkoztatja a közönséget. Keresik, kutatják a magyarázatot, mi indíthatta a végzetes és jövételen lépésre. Bucsuleveleiben nem adott erre vonatkozóan tájékoztatást és családját, barátait csak feltevésekre utalta.

Változatlanul az áll előterben, hogy a tulhajszolt munka annyira megrongálta egészségét, hogy idegösszeroppadás következett be nála.

A városházán kötelességszerűen számba vették Meztényi Károly hivatali hagyatékát, megtartották az ilyen

esetekben szokásos ellenőrzést, átvizsgálták iratait. Ennek a munkának a során sem akadtak olyan adatok, amelyek közelebb vitte volna az öngyilkosság rejtélyének megoldását. Semmi olyan körülmény nem merült fel, melyből a legtávolabbról is következtetni lehetne egyébre, mint az idegösszeroppadásra. Anyagi háttérü okok mellett nem találtak bizonyítékokat.

A városházi eljárás után dr. Lakos István helyettes polgármester úgy nyilatkozott, hogy a szerencsétlen sorsu számvevő hivatalos dolgai rendben voltak, a városra semminemű anyagi kár nem származik az esetből.

## A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

**BETÉTEKET a legkedvezőbben gyűmölcsöztet. KÖLCSÖNÖKET, folyósít.**

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénzügyintézetét az

**ÖREGTAKARÉKOT.**

## Mindszinten és Csongrádon szélhámoskodott

— Orosházán megtalálták az ágy alatt

Leleplezték az állítólagos Intézőt

Megirtuk, hogy Kaczi Béla csongrádi napszámos, lakásán nemrégiben megjelent egy férfi. Szabó Béla alsó-dabasai intézőnek mondta magát és szállást kért. Kapott is. Másnap arra kérte az idegen Kaczi Béla, hogy szerezzen neki egy kerékpárt, mert Szelevényre akar menni földet bérelni. Felhívta, hogy saját kerékpárján kísérje el.

Kaczi Béla megszerezte a kölcsönbiciklit és elindultak kettesben Szelevényre. Utközben elcserélte Kaczi Béla a kerékpárt és azután kerekelt oldott a géppel.

Amíg ezek történtek, a csongrádi rendőrség már kiderítette, hogy az állítólagos Szabó Béla szélhámos. Az a trükkje, hogy közvetlenül aratás előtt birtokot bérel és cséplés után a termésel is, a bérösszeggel is odébbáll.

A csongrádi rendőrség körözést adott ki ellene a szélhámosok és a biciklilopás miatt.

Az orosházi csendőrség tudomást szerzett róla, hogy a körözött szélhámos a községben tartózkodik. Kinyomozták a lakását és a lakásban az ágy alatt megbujva találtak rá. Eleinte tagadott, később azonban beismerő vallomást tett. Kiderült, hogy Mindszinten is szélhámoskodott a birtokbérlettel és Orosházán is becsapta a szállásadónőjét. Sikertelenül rávennie az asszonyt, hogy butorvásárlásnál 1600 pengőig álljon jó érte. Orosházán is próbálkozott földbérlettel, de nem járt sikerrel a próbálkozással, mert előleget kértek tőle és kiderült, hogy egy fillérje sincs. Atadták az ügyészségnek.

## Ültözködjék

elegánsan és divatosan,

hiszen

egy pénzbe kerül.

**A tavaszi és nyári modellek rendkívül olcsó**

kiárúsítása megkezdődött a

**LADY-szalomban.** Petőfi ucca 1.

## Vasárnap kezdődik a nyári szezonvégi kiárúsítás

Már lehet hirdetni a kiárúsítást

A szegedi kereskedelmi és iparkamara legutóbbi ülésén megállapította a nyári szezonvégi kiárúsítások idejét. A szegedi kamara területén, tehát Szentesen is, vasárnap kezdődik a leltári kiárúsítás és tart 15 napon át augusztus 9-ig.

A kiárúsításra vonatkozó rendelkezések szerint egy héttel előbb hirdetni lehet a kiárúsítást, de csakis annak feltüntetésével, hogy mely határnaptól kezdve rendezi meg a kiárúsítást a cég. A rendelkezések úgy szólnak, hogy csak a szezonvégi és a raktáron visszamaradt árucikkek kiárúsítását szabad hirdetni.

## Kölcsönzsák

teljesen új jutányosan kapható

**KLEIN JÓZSEF**

vas és fűszerkereskedőnél

**Rothermere u. 53.**

## Szentesi cselédleányt tartóztattak le Szegeden

Nem számolt el a reá bízott pénzzel

Ujvári János szegedi vendéglősné szolgált már hosszabb idő óta Kócán Julianna szentesi cselédleány. A leányban teljesen megbízott a gazdája és az üzletben is bizalmi szolgálatokat bízott rá. Többször megesett, hogy a gazda távollétében a leány szedte a pénzt a vendéglőben.

Utóbbi időben a gazda gyanút fogott, hogy a leány nem pontosan számolt el az üzleti bevétellel. Feljelentést tett ellene a rendőrségen.

A leány erősen tagadta, hogy hűtlenséget követett volna el gazdájával szemben. A szobájában tartott házkutatás alkalmával azonban 250 darab ezüstpengőt találtak nála és ennek a pénznek az eredetéről nem tudott kellő felvilágosítással szolgálni.

A rendőrség a leányt letartóztatta és átadta az ügyészségnek.

## A ZSOLDOS R. T.

TÉGLAGYÁRÁBAN VÁSÁROLHAT

kis és nagyméretű faltéglát, kuttéglát, járdatéglát, idomtéglat, padozatéglát, travers stb. idomu téglát.

Cserepek, Stadler és Steinbrücki hornyolt cserepet, nagyméretű géplapocserepet nagy és kisméretű kézzel vert cserepet.

Mielőtt építkezne kérjen árajánlatot!!!

Pontos, előzékeny kiszolgálás.

Jobb családból való fiút kifizetőnek felveszhetőleg kerékpárral Szücs cukorkás, Erzsébet-tér. 3482-24



## NAPIHIREK

SZERDA, július 22. — Róm. kat.: Mária Magdolna. — Protestáns: Mária Magdolna. — Nap két: 4.25 óraker, nyugszik: 7.46 óraker. — Hold két: 8.46 óraker, nyugszik: 9.09 óraker.

**Időjelzés:** Délnyugati-nyugati légáramlás. Többfelé zivataros eső, egy-két helyen jég. A hőség mérséklődik.

**Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 13.80—13.90, árpa 8.50—9, zab 10—12, tengeri 13—13.50 pengő.

**Titkos tanácsosi kinevezés.** A kormányzó a haza szolgálatában szerzett kiváló érdemei elismerésül Serédi Jusztinián hercegprímásnak, Simonyi Semadám Sándor, gróf Teleki Pál és gróf Károlyi Gyula volt miniszterelnököknek, Gömbös Gyula miniszterelnöknek és Jankó Kocsárdnak, a honvédség volt főparancsnokának a m. kir. titkos tanácsosi címet adományozta.

**Átvette hivatalát a városi ügyész.** Dr. Szeder István, a város új ügyésze tegnap átvette hivatalát és megkezdte szolgálatát a városházán.

**Járdaépítési kérelem.** Boros István (Pacsirta ucca 1) és társasága azt kéri, hogy a Toldi-tér 9 számú ház előtt nincs rendes járda, legkisebb eső esetén is víz alá kerül es emiatt a környékbeli lakosság csak nagy kerülővel tud közlekedni. Egyetlen ház előtt épített járda jelentékeny utmegtakarítást jelentene az egész környéknek.

**Lába kelt öt libának.** Szabó Farkasné Cicatricis ucca 13 szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, hogy két héttel ezelőtt három darab négyhetes, hétfőn pedig két darab hathetes fehér libája legelészés közben elveszett az uccáról, valaki ellopta. Az eltűnt kislibák értéke a panaszos becslése szerint 15 pengő. A rendőrség a panasz alapján megindította a nyomozást, noha lehet hogy nem is lopták el a libákat, csak elkóboroltak, mint a múltkor, és valaki befogta őket.

**Autóbusz a tiszai strandra.** Ertesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy a tiszai strandfürdőhöz a járatot megkezdjük. Vasárnap és ünnepnap délután 10 óraker és délután órakerként fél kettőtől indulunk az Erzsébet-térről. — Tisztelettel: Autóbuszüzem.

**A csongrádi buzát a város viszi a szegedi buzaversenyre.** Amíg Szentesen majdnem elgáncsolták a szentesi buzának a szegedi buzaversenyen való részvételét, addig Csongrádon maga a város vette a kezébe az ügyet. Csongrád város hatósága gyűjti össze és válogatja ki a legkülönb buzákat és mint a város kiállítását szállítja azokat a szegedi versenyre. Csongrád ki akarja használni azokat a kedvező lehetőségeket, melyeket a buza hírneve szempontjából ilyen verseny nyújt.

**Zongorahangolás.** Szentesre érkezett Farkas Gyula és társa orgona, zongora és harmóniumkészítő és szakértő hangoló cég kiküldöttje. Címe meg tudható a kiadóhivatalban.

**Elhúzásnál, szivelzsirosodás és májelzsirosodás** eseteiben reggel, délután és este egyharmad pohár természetes »Ferenc József« keserűviz — félórával az étkezés előtt bevéve — rendkívül értékes házi szer, melynek hatása gyors, biztos és mindig kellemes.

**Tiroli zephr Mintás crepp 1 pengő 66 fillér BRULL Aruházban.**

**A változatosság gyönyörködtet.** Még néhány hét és ezt a régi római törvényt nem lehet megvalósítani. De a mozgósításhoz az utolsó pillanatig a két slágerrendszerrel minden változatosságot igyekszik megadni közönségének. Ma este egyik filmje, fényes revü keretében lejátszódnak zenés vígjáték. Van benne tánc a békebeli polkától, kánkántól kezdve az one-stopon, charlestonon, tangón át a mai sex appeal világig. A szereplők élén Jessie Matthews áll, az új nagyszerű sztár, aki kedvesen énekel és szenzációsan táncol. A másik film az »Emberfarkas« címet viseli. Fantasztikus, izgalmas dráma. Története csupa titokzatos szálból, szövődik össze és bizony a hátborzongató jelenetek nem hiányoznak belőle. Tibet misztikus világába viszi el a film a nézőket s rendkívüli képeivel az idegek fodrozását akarja elérni, ami teljességgel sikerül is neki. A mai előadás 8 óraker kezdődik.

**Magyar Nemzeti Stadion.** Most, az olimpiász évében, a magyar sportkörökben sokat foglalkoznak a nemzeti stadion felállításával. Érdekes cikkben ismereti a Magyar Nemzeti Stadion terveit, körülményeit Mező Ferenc olimpiai bajnok az Új Idők új számában. Művészi és időszerű képek egész sora a tartalmas és ötletes Ceruzajegyzetek, beszámoló az Új Idők 1936. évi négyfordulós nagy rejtvenyemfejtési pályázatának nyerteséről, a szakcsere rovatok teszik változatossá még a lapot. Díjtalan mutatószámot bárkinek küld a kiadóhivatal: Budapest, VI. Andrásy ut 16. Előfizetési ára negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

**Egy erdőőr tragikus halála.** Acs Imre 34 éves dorogházi erdőőr utközben megbottlott és vállán lévő vadászpuskája előrelendült. A vadászpuska elsütőkészüléke egy kőhöz ütődött, úgyhogy a két csőre töltött fegyverben mindkét lövedék egy időben elsült és Acs Imre hasába fúródott. Acs erdőőr a helyszínen azonnal meghalt.

**A méhek megzavarták a betörőket.** Romhányi István földbirtokos egyik gazdasági épületében ismeretlen tettesek minden megmozdítható holmit összecsomagoltak, sőt feldúlták Győrki János gazdatiszt lakását is. A távozó betörők vigyázatlanból feldöntöttek egy méhkast, amelynek méhei megtámadták a betörőket, akik minden zsákmányt hátrahagyva, szörnyű jajgatással menekültek. A csendőrség keresi a betörőket.

**Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, kellemetlen szájíz, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás** eseteiben már egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat. Az orvosok ajánlják!

**Halálos gombavacsora.** Megdöbbentő hármastagédiát okozott a gombamérgezés a Heves községhez tartozó alatkai szőlőben. Id. Szibelszki József 76 éves öreg gazda 11 éves József nevű unokája a nagy réten gombát szedett. A kisfiu nagyanyja el is készítette a gombát és megették vacsorára. Ejjel mindhárman rosszul lettek. Reggel, amikor az orvos megérkezett, megállapította, hogy súlyos gombamérgezés történt, az idős ember és kis unokája néhány órai szenvedés után meghalt. Felesége, a 71 éves idős nő 24 óráig birta a szenvedést, hétfőn reggel ő is meghalt.

**Egy kis szidásért felakasztotta magát.** Kiskunhalason Monda Dezső tanyáján Dózsa Balázs 15 éves kanászyerek felakasztotta magát s mire rátaláltak, halott volt. A gyerek évek óta szolgált már Mondánaknál s szeretett, mert tisztességtudó és szorgalmas volt. Vasárnap reggel behajtott a disznókasszók azok az udvaron megették a kacsák eledelét. Ezért Mondának megszidta a gyereket, mire az bement az istállóba s a szántógyeplővel felakasztotta magát a gerendára.

**Az apát és fiút megölte a nagyfeszültségű áram.** Pulya községben a délutáni órákban nagy vihar vonult végig. Weber Ferenc 42 éves gazdálkodó házában tetőzetét is erősen megrongálta a vihar, úgyhogy a lakás is tele lett vízzel. A gazda és 16 éves Géza nevű fia kisiettek a lakásból, hogy elzárják a vízárdat utját. Amikor a padlásfeljáró elé értek, elszakadt fejük fölött a villanyvezeték, mely Weber Ferencre zuhant. A gazda hangos jajkiáltással holtan esett össze. A fiu a megrendítő látványra felkapott a földről egy léccet, hogy azzal vegye le a fia fejéről a villanyvezeték. Abban a pillanatban azonban, amikor a csuromvízes faléccel a vezetékhez ért, a fiut is halálra sújtotta a magasfeszültségű áram. A villanytelepen azonnal kikapcsolták az áramot, de az előhívott orvos mindkét esetben már csak a beállott halált tudta megállapítani.

**Itélet**  
**Bíróság Gygyben**  
**nyasulítás**  
**elmény**  
al bizalmas fel-  
ntesi hortogysz-  
re Szigeti Ist-  
atti cipészmeister  
mán Varga János  
gyasztási ellen-  
atosítottak a ci-  
tás eredményte-  
y a feljelentés  
volt, kicsinyes  
ztási ellenőrök  
az alaptalanul  
me káromkodni  
aki feljelentette.  
gyik szomszédos  
gesztikulálásból  
ki, hogy az uc-  
lakó Keresztes  
a kifejezések. Az  
ekelhette a do-  
em időt, sem fá-  
ntek a szomszéd-  
Keresztes Nagy  
jezéseket, ame-  
rintették. Több  
Nagy Erzsébet-  
és címén már  
a cipész ellen.  
bírósa elé került,  
ok után megállá-  
siletsértést és 20  
atáltak Szabó Im-  
an most került az  
szék elé, amely  
járásbírósaági itele-  
rehajtását három  
tem rendelte el.  
om esztendőn át  
a bíróság elé, ak-  
z ügy. A törvény-  
let rendkívül ér-  
t a döntést hoz-  
tánvlást érdem-  
tekintetbe ven-  
tást. Bebizonyo-  
mrét Keresztes  
hul vádolta meg  
ez a tény volt a  
becsületsértés-

**RT**  
ágot nyert  
állner  
szövetség megbí-  
n Magyaróvárott  
ságos senior baj-  
szentesi verseny-  
enciában minden  
helyezésért 15—  
de a légsúlyban  
egis győzedelmes-  
tartása, izomereje  
ása. A légsúlyban  
yben pedig Vall-  
pt.  
u neve ismerős a  
k előtt még az  
Abból az időből,  
valóban fejlesz-  
amikor az izgal-  
nap esték lelkes  
éget bírtak nevel-  
gyar sport, a bir-  
yőzelmük úgy tü-  
SzMTK dicsősé-  
vetődő reménysu-

**Török**  
**húscsarnokában**  
(csendőrlaktanyával szemben)  
az alább felsorolt árak érvényesek:

1 kg. fiatal marhahus	P —.90 f.
1 kg. farto felsál	P 1.— f.
1 kg. fiatal sertéshus	P 1.— f.
1 " " "	P 1.20 f.
1 " " "	P 1.40 f.
1 kg. borjúhús	P 1.20 f.
1 " " "	P 1.40 f.
1 " " "	P 1.60 f.
1 kg. füstölt szalonna	P 1.80 f.
1 kg. sós szalonna	P 1.80 f.
1 kg. zsír	P 1.80 f.
1 kg. hár	P 1.80 f.
1 kg. kolbász	P 1.40 f.
1 " " "	P 1.80 f.

Kérem a nagybecsült vásárlóközönséget, hogy az áruim minőségéről, mint az árak valódiságáról egy próbavásárlással meggyőződni sziveskedjék.  
Kiváló tisztelettel:  
**TÖRÖK**

**Nagyon olcsón**  
vásárolhat ul  
**kerékpárt**  
sumit és alkatrészeket.  
mert mérsékelt árral  
újbol leszállította a  
**SZERGIUSZ**  
gépraktár. Kossuth u. 14/a.  
**Singer varrógépek**  
gyári lerakata.



Javítások, nikkelezések, égetett zománcosások  
szakszerűen és olcsón készülnek.

Tóth József ucca 42 szám alatt 140 négyzetgölgül üres telek eladó; értekezni lehet ugyanott. 3520-30

## AUTO-SYPHON-nal készítse otthon SZÓDAVIZÉT

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Utra, kirándulásra nélkülözhetetlen.  
**Ara 12 pengő.** 12 darab patron hozzá **P 4.40.** Patroncsere **P 1.44.**  
 Kossuth u. 26. **„A MI BOLTUNK”** Telefon: 80 sz.

### A cserkész tábor utolsó napjai

Fenekfürdő, július 20.

A tábor már indulásra készen áll. De még elutazás előtt beszámolok az utolsó napok néhány eseményéről. Mire a sorok napvilágot látnak, már otthon is leszünk, mert szerdán reggel 7 órára esedékes a megérkezésünk a szentesi állomásra.

Balatonfüreden lakik egyik iskolatársunk, Darab Gyuszi. Gyuszi a hetedik osztályt meghívta szüleihez uszónára. Darabéknál bálmulatba ejtett bennünket a két nagy borpince, illetve a Nagyhegyen nem lehet látni, de a legnagyobb népszerűségnek mégsem a pince, hanem Darab Gyuszi huga, a kedves Lenkice örvendett. Kitűnően éreztük magunkat az uszónán, volt felkészítő bőven és úgy vettük észre, hogy a házigazda is legalább annyira sajnálta, mint mi, mikor bucsút kellett vennünk.

A vasárnap főeseménye a fogásokban bővelkedő ünnepi ebéd volt. Csurai, Irházi és Agárdi kitétek magukért. Csurai volt a kirendelt napiőrs dirigálójá, mi pedig a palacsintásításban buzgalkodtunk. Az ebédért megkaptuk a jutalmat: láthattuk a rózsás arcokat, tapasztalhattuk a jókedvű táborozók meglepedését. Pedig utolsó ebéd volt, már nem lett volna érdemes dicsőíteni, ha csakugyan nem lett volna olyan jó, hiszen nem viszonyozhatjuk protekciós adagokkal a dicsőítő figyelmességét.

Délután két futballmeccs is volt. Először a tábor második csapata a füredi ifjúsági válogatottal mérkőzött. A fürediek szereztek meg a vezetést, de mi Várady Barna góljával egyenlítettünk, sőt a félidő végén Lovas tizenegyesből megszerezte a vezetést is. A második félidőben Várady Barna, Buzás és Agárdi valóságos gólzáport zúdított a füredi kapuba és 8:1 arányban győztünk.

Az első csapat a füredi válogatott ellen Mester—Szabó, Jaksa—Nyiri, Fűherer, Lovas—Bartha, Irházi, dr. Bartha, Mácsai, Páger felállításban állt ki. Az első félidőben nem esett gól, de annál iramosabb volt a második félidő. Szébbnél szebb cserkész támadások után dr. Bartha Pista megszerezte a vezetést bombagóljával. A fürediek nem sokára egyenlítettek, sőt újabb gólt is lőttek. Bartha Pista lövése kétszer is csak hajszálnyira került el a kaput, végül harmadszorra beletalált. A végeredmény 2:2. Dr. Bartha, Szabó, Mácsai és Mester játszott a legjobban.

Most arra kötődnek fogadások, hogy hol mennyi ideig fogunk tolatni.

Agárdi György.

### Autogén hegesztést

Építő és géplakatos munkákat  
 vízvezeték és fűtőszoba berendezések szerelését és javítását  
 méltányos árakért végez  
**Molnár Antal** géplakatos  
 Sáfrány M. u. 30.

Manikűr Gémesnél. 3481-24  
 Beteg tolokocsit keresek megvételre:  
 Farkas Mihály ucca 2 szám. 3493-22

### Az IJas Tanyán

Irta: A. J.

Az ügyvéd szeme felvillant és lágy, ravasz hangon szólt közbe:

— Es ha nem volna hűségese?

A mellette zihálva emelkedett, hangja mélyebbre szállt és kissé remegett:

— Akkor... akkor... az más volna!

Igen, akkor...

Az ügyvéd megropogtatta sima, fehér, husos ujjait:

— Mondok valamit cibora! Nincs asszonyhűség, csak addig, míg hiányzik a kisérés. Nem haragszol meg, ha ajánlok valamit?

— Nem! — hangzott durván a telet, de a hatalmas nyak megropogt.

— Tegyük próbát Erzsivel, teszme azt a mi fiatal barátunk! Pesti gavalér, érti a módját.

Végig szaladt rajtam a hideg, azt hiszem bele is sápadtam a terv undok-ságába. Éreztem, hogy gazdánk szemé- nek röpke, de éles pillantása végig fut arcomon.

— Nem! — szólt komoran —, öcsémuram nem arra való! Öcsémuram derék, jó kis feleséget fog kapni és meg is becsüli.

Es nagy tenyerét felém nyújtotta és megszorította a kezemet. Aztán megint az ügyvédre nézett.

— Te magadra gondolsz! Kinek simább a nyelve, kinek furfangosabb az esze, ki tudja jobban körülfontni az asz- szonyt! Láttam, rávetted a szemed Erzsire!

Az ügyvéd csettintett nyelvvel.

— Jó talat! Megpróbálom a te szabadulárod érdekében! Önzetlenül. Azt hiszem, két hét elég lesz. De neked el kell utaznod hazulról. Ha jönnöd kell, irok! Különbem nem szóltam semmit! Csak próbára akartalak tenni! Látom cibora, hozzá vagy kötve a köténye szalagjához!

Valóban, ez egyszerű, becsületes arcon letűkrözött a belső, heves küzdelem. Visszaborzadt az aljas tervtől, de az utolsó, ravaszul kieszelt gunyos szavak legyőzték férfias, természetes felháborodását. Révedezve nézett körül, én lehajtottam fejemet dult tekintete előtt és csak tompa, szinte dübörgő hangját halottam:

— Próbáld meg! Ha megkapod a tied, aztán...

Nem szólt többet, mi is hallgat- tunk. Nyomott csend támadt. A bíró dudolni próbált, de megjéjt a saját hangjától és borral kárpótolta magát. Olyan vihar előtti csend volt ez, szemünk az üres tátra meredt, s erről a gazdának is eszébe jutott a vacsora.

— Erzs!

Tele tüdővel, harsogó hangon kiál- tott. S oly hirtelen, hogy megprezen- tünk, oly szenvedélyesen, oly gyűlölet- tel és mégis valahogyan oly különös mélységgel, hogy a nyomasztó érzés oldódni kezdett. Itt valami történni fog. Tragédia, vagy más valami, de nem úgy, ahogy az ügyvéd elképzelte. Pár perc múlva bejött Erzs. Senki sem mert ránézni, még az ügyvéd sem, zavartan dobolt tányérján, a bíró szorgalmasan öntögetett, a gazda meg az ügyvéd fe- hér, finom ujjait leste.

En azonban ráfigyeltem és azonnal láttam, hogy mindent hallott. A ham- vasság eltűnt arcáról, szeme mélyebb- nek tetszett és csaknem fénytelen volt, összeszorított szája széle gyengén re-

megett. De a turuscuszás tálat erősen tartotta izmos, barna kezében, vigyázva tette az asztalra, se jobbra, se balra nem nézve.

— Erzs! — szólt nyersen a gaz- da —, kináld az ügyvéd urat.

Az ügyvéd zavartan nevetett.

— Sose fáraszsa magát! Minden- nek megjön az ideje.

Ha a pillantásól, az ügyvéd hol- tan fordul le székeréről. De rajtam kívül más senki sem látta a fájdalomtól eltor- zult, gyűlölettől égő tekintetét. Enge- delmesen tette a tálat az ügyvéd elé, gyönyörű természetével csaknem a vállá fölé hajolt át, hogy az ügyvéd zöld szeme zavaros tüzből kezdett égni, de nem történt semmi. Letette a tálat, az- tán gyorsan, nesztelenül távozott. A bíró felemelte poharát és recsegő hangon kiáltott fel.

— Eb ura fakó! Nem vagyunk si- ralomházban! Aki még egy komoly szót szól, annak velem gyűlik meg a baja. Hát már sose rugunk be? (Folytatjuk.)

### Villanyszerelést

havi részletre is  
 olcsón készít és javít

**Kovács Kálmán**

Kossuth ucca 11. — Zseni-féle ház.  
 (A villamos iroda mellett)

Csongrádvármegye alispánjától.

5560—alisp. 1936. szám.

PÁLYÁZATI HIRDETÉNY.

Csongrádvármegye törvényhatósá- gánál lemondás következtében meg- újult 1 díjtalan közigazgatási gyakor- noki állásra ezennel országos pályáza- tot hirdetek.

A díjtalan közigazgatási gyakornok segélydíjaz havi 80 pengő.

Az álláshoz megkívánt elméleti ké- pesítést az 1929. évi XXX. t.-c. 65. §-a írja elő.

A pályázati kérelemhez a követ- kező okmányok csatolandók:

Születési bizonyítvány.

Magyar állampolgárságot igazoló bizonyítvány.

Érkölcsi bizonyítvány.

Erettségi bizonyítvány.

Egyetemi vagy jogakadémiai lec- kekönyv.

Az 1929. évi XXX. t.-c. 65. §-ának 1. bekezdésében előírt elméleti képesítést igazoló oklevél.

Eletleírás. (Curriculum vitae).

A már alkalmazásban levők részéről szolgálati bizonyítvány.

Közszolgálatra egészségügyi szem- pontból való alkalmasságot igazoló tisz- ta orvosi bizonyítvány.

Katonai szolgálat teljesítését iga- zoló bizonyítvány.

Felhívom mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy pályázati kérelmüket — közszolgálatban állók a szolgálati ut betartásával — leveldi dr. Kozma György főispán ur ömeltóságá- hoz címzetten az alispáni iktatóhiva- talban (vármegyeháza földszint 29 sz. szoba) nyújtsák be vagy postán küld- jék be 1936. évi augusztus hó 14-én déli 12 óráig.

Az elkészen érkezett, vagy kel- lően fel nem szerelt pályázati kérelmek figyelembe nem fognak vétetni.

Szentes, 1936. évi július hó 19-én.

Dr. Csörgő Károly  
 alispán.

Felolós szerkesztő és kiadó

**VAJDA ERNŐ**

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság»  
 nyomdájában, Szentesen.

### Csekély hívnás

Közér

Igen tisztelt

Engedje me

lemmel b. lapj

közérdek önzellen

jem soraim szives

Az egyik bu

a mult hetekben

hívta fel a figye

tos körülményre,

állomás illemhely

kék felé mindent

ember, a külső,

nálata pedig az

lehetetlen, mert

villanylámpákból

az égő. A női hely

va vannak és a

keresés, igazolás

kaphatja meg a

megkaphatja!

Főlöszeges m

aránylag csekély

hiba a szép és m

épület arculatán,

ezt a hibát pont v

dapesti utas vesz

Sokkal kisebb sz

sok tisztán és h

a kérdést és ami f

ség közmegele

nem indok az,

hogy az eltem

tartja tisztán a

az állítás nem i

mert a közönség

gástalan ebből a

igen kevés száza

lanságból vagy r

gyáz a tisztaságr

Idegentorgalm

lehet közbösete

des fölött. A do

hogy kis figyelme

Soraim közle

### Hegyetlenül bá

Eljárást indít

A dorozsmai

keresztül nyomoz

si ügyben. A Gy

heten értesített

hogy egy földmiv

nül bánik (készt

levelet egy gazd

akarta magát m

többek között a

zaspár el akarja

utból, azért bánik

nül. Ehezettik az

szóval mindenké

a gyermek minél

A Gyermekv

főszolgabíróhoz

hogy a főszolg

ügyet. A főszolg

bizta az ügy kiviz

megelelték a jel

gyermeket, aki v

ben volt. Amikor

gyulladásban tek

let nem hivatka h

gyermek fájdalm

Megállapították,

zelését elhanyagol

bekkel, a kisfiu

nyomást keltett.

A szülők kih

koztak az ellen,

lett volna a gyerr

a gyermek anyja

gyon szívellette

zólóg azonban, th

tették volna, plár

hogy eltegyék lá

zonviték, legaláb

nek hitelt lehetet

riült fel. (A gyer

tósági orvossal m

lők ellen pedig r

### öt találtak

ten

andszenti lak

meumigazgató

melyen egy á

van, kis kagyl

hány gerezd

a muzeum sz

ak János Koszor

áskor egy kis

ett találtak.

ó a leletből me

Arpádkorból va

gy a lelhelyen

magaslatok va

ott több sim

megállapítása

anére ment és,

özölt, mely all

re az előbbi sir

melyben egy f

miként az a r

n volt —, a ló

eltemetve (a t

ával elfogyasz

ott voltak a za

valamint a k

eretei.

annak balold

a nyilatkat az

ak kutyadiszi

ítelve a lelet

ből való, m

hogy az eltem

áltak már kere

ak az egyik m

de abból is,

voltak, ami a

szokásban van

a balmellre h

vetelt akarták

gy bünbánóar

ce elé.

atás során meg

ott nagyobbki

anető van, a

el napokban

áquatást, amil

donos az eng

kből ítelve, ott

kilátás.

### es eset

ádi ország

ó ügynök p

endörök a

lettek figyel

n. Felkeltett

hogy miért

férti a kérd

gy a városba

bort, keré

akart men

s azért fekü

ább mente

és mintegy r

találkoztak

egyenesen

esetten elp

thelyéről v

re, hogy a

</